

把群众需求摆在第一位

市卫计委党建引领提升服务

五(吾)带头 晒行动 比干劲

商报记者 华青 通讯员 王无瑕 曾艳

“您好,请问您是挂号还是缴费?这些在自助机上都能办理,还可以在手机上下载‘健康义乌’APP来完成。如果有需要,我可以帮您。”昨日上午,在义乌市中心医院门诊大厅内,身穿红马甲的党员志愿者楼艳正在热心地指导前来就诊的市民。楼艳是义乌医疗卫生系统的一名党员,今年的志愿服务时间累计已经

超过400小时。在全面深化医疗卫生服务领域“最多跑一次”改革过程中,市卫计委深化党员干部“五(吾)带头”活动精神,充分发挥党员干部主力军和先锋队作用,积极整合各方资源,实施智慧医疗工程,创新医疗服务流程,不断提升群众就医体验感。为实施智慧医疗工程,实现“群众不跑数据跑”,市卫计委整合全市医院的挂号、检查、床位等资源,推出“健康

义乌”APP,实现智能导诊、分时段预约、候诊查询、化验结果查询、在线缴费等近20项便捷服务,提供全程掌上便捷医疗服务。在创新医疗服务的进程中,市卫计委多次调研讨论后,在后宅试点实施“互联网+”家庭医生签约服务模式,目前已实现辖区内的家庭医生签约全覆盖。

此外,市卫计委“医路公益”党员志愿服务队每月召集医疗卫生专家,进社区、进村居,为群众提供上门义诊。目前,中心医院“名医随行”、妇保院“爱天使”、疾控中心“健康先锋”、精神卫生中心“心理港湾”、皮肤病医院“麻风康复”等20余

支“医路公益”党员志愿服务分队已走进全市200多个社区、村庄,累计开展志愿服务活动200多场,服务对象6万余人次。

以党委为统领,一个党支部代表一个战斗堡垒,一支服务队代表一个阵地,一个党员代表一面旗帜,这是市卫计委党建引领“最多跑一次”改革的生动体现。在党建引领下,各医疗卫生单位以“医路公益”党员志愿服务为抓手,强化党员干部“亮身份、亮承诺”“比服务、比业务、比业绩”,通过“党建+服务”“党建+改革”,推出一系列便民新举措,切实解决群众看病难、看病烦的问题。

商报记者 王婷

本报讯 昨日从市科技局获悉,义乌企业科技创新综合评价初评结果已经出炉,评价对象为申报2017年度研发费用加计扣除的137家企业。其中,初步评分达到90分及以上有11家企业,80分(含)-90分(不含)之间有28家企业,60分(含)-80分(不含)之间有45家企业。

不以规模定标准,以“亩均论英雄”,让“优等生”企业在要素资源配置上享受到“VIP”待遇,这在工业企业中已经不是新鲜事。今年,义乌在全省率先开展企业科技创新的综合评价,精准支持企业创新,让科技创新“优等生”享受到更多科技政策红利。

此次科技创新综合评价包括企业研发投入、企业知识产权、企业科研能力、企业近两年(不含评价当年)主营业务收入增长率、企业上一年度利润率和其他加分项等6个方面。根据《关于推动实体经济高质量发展的若干意见》,我市将根据税务部门提供的企业申报享受研发费用加计扣除政策的研发投入按比例进行奖励,企业当年研发投入超过50万元的,按研发投入的10%给予奖励,科技创新综合评价得分90分以上的创新型领军企业按研发投入的12%给予奖励,科技创新综合评价得分60分以上的初创期(注册未满三年)企业按研发投入的20%给予奖励,单个企业奖励最高不超过800万元。

据了解,初评结果将于今日开始在“中国义乌”政府门户网站科技局政府信息公开专栏中进行公示,公示期为10天。任何单位和个人对公示的企业持有异议的,均可以书面形式向市科技局反映。

不以规模定标准 以「亩均论英雄」

义乌企业科技创新综合评价初评结果出炉

福田街道 开展机关干部夜学活动

商报记者 龚盈盈

本报讯 10月9日晚,福田街道组织全体机关干部职工开展夜学活动。

活动中,浙江广电资深记者应邀进行社会舆情管控专题讲座,用丰富的案例、直观的视屏及生动的语言,深入分析如

何正确应对社会舆情管控。

据悉,从今年开始,福田街道着眼丰富干部夜学内容、拓宽干部知识面,紧贴社会热点、民生焦点和工作难点,先后邀请了浙大专家、义乌市委党校教师分别就区块链经济、党的创新理论等主题进行授课辅导。

城西集中整治店招广告

通讯员 楼双双 本报记者 林晓燕

本报讯 近日,市执法局城西大队联合相关部门对工商街一楼店招广告进行集中整治。期间,共检查店铺56家,整治不规范广告12处。

据了解,为推进小城镇综合整治,城西街道组织力

量对工商街进行外立面改造,现已基本完成。改造后的工商街整体面貌焕然一新,但有部分沿街店铺为招揽顾客设置了五花八门的店招广告,与整洁有序的环境格格不入。整治行动中,执法人员逐一沿街店铺设置的广告进行检查,并向经营者告知店招广告设置的统一标准。

义乌举行 保安员职业技能大赛

商报记者 林晓燕

本报讯 10月9日,2018义乌市保安员职业技能大赛举行。来自全市9家保安服务单位的140余名保安员,比拼队

列、擒敌、消防等10余项团体及个人技能竞技奖项。

经过激烈角逐,3名参赛选手因个人总分成绩优异获得晋升保安师(技师)资格,5人荣获“义乌市技术能手”称号。

中科院老科学家 来义送科普

通讯员 叶雯雯 本报记者 王婷

本报讯 日前,在市科协、市教育局组织下,刘定生、陈钰、田慧等中科院老科学家来到我市,向中小学校的学生们开

展医学、遥感等主题科普巡回报告。

据悉,此次科普巡回报告会将在义乌中学、官塘小学等14所学校举行,将为全市5000多名学生送上了精彩纷呈的科普盛宴。

我市开展 餐饮油烟专项检查

商报记者 吴建东

本报讯 日前,市蓝天办在全市范围内组织开展餐饮油烟专项检查。

工作人员抽查了38家餐饮单位的营业执照和餐饮许可证、油烟净化器、油烟净化器清洗记录、油水分离器或隔油池、油烟管道走向。检查中发现,仍有部分餐饮单位存在油烟净化

器未通电使用、无油烟净化器清洗记录、油烟未向上排放等问题。对此,检查人员要求责任主体立即落实具体整改措施。

浙医广【2018】义第07-06-001号
义乌拜博口腔门诊部
口腔科(含口腔种植牙项目)
电话:0579-85512666
地址:义乌稠州北路516号

张丽娟:用行动诠释党员承诺

两新党建好故事

人物名片

张丽娟,1987年10月出生,2009年5月加入中国共产党,浙江维雅化妆品有限公司党支部党员。

商报记者 谭祉谦

“把平凡的事情干好就是不平凡,把简单的工作做好就是不简单。张丽娟就

是这样不平凡、不简单的人。”这是同事们对张丽娟的一致评价。作为一名职员,张丽娟自2008年进入浙江维雅化妆品有限公司之后,在销售岗位上一做就是十年,她勤勤恳恳、善学善做,是老板的好助手、同事的好老师。作为一名党员,张丽娟积极、认真参与每一次党员活动,公益宣传、文明劝导,她率先垂范,公益募捐、资助助学,她倾囊相助。张丽娟说:“党员就应该成为正能量的传递者,希望用我微不足道的力量,温暖身边的人。”

9月24日是中秋佳节,廿三里街道紫云轩的大厅内热闹非凡,大家一边欣赏文艺表演,一边享用美味的晚餐。而现场有一群身穿红马甲的人,进进出出,有

的在准备颁奖事宜、有的在安排节目进程、还有的在给大家准备节日慰问品,其中就有张丽娟的身影。原来,这是浙江维雅化妆品有限公司的中秋联欢晚会现场。在维雅党支部的组织下,每逢佳节,公司的300多名职工都会集体过节。张丽娟说:“大部分职工和我一样,远离家乡来到义乌工作,每到节日,难免思念家乡、想念亲人。我能做的不多,就希望通过节日联欢活动让大家感受到公司大家庭的温暖和关爱。”

“你拍一,我拍一,不要随手扔垃圾;你拍二,我拍二,垃圾不能放一块儿;你拍三,我拍三,厨余垃圾放绿箱;你拍四,我拍四,其他垃圾放蓝箱……”这是张丽

娟从网上自学的垃圾分类拍手歌,每到党员活动时间,张丽娟都会身穿红马甲,走村入户,现场教村民垃圾分类的知识,并认真投入到环境卫生整治劳动中。不仅她自己参与,慢慢地,张丽娟的家人也都参与到了垃圾分类宣传、环境卫生整治的义务劳动中来。张丽娟坦言:“环境和正能量一样是有影响力的,从自我做起,亲朋好友也会感受到,并积极参与其中。”

“我要继续立足自身,做更多力所能及的公益事,用行动诠释作为党员的承诺。”面对未来,张丽娟将继续以实际行动,践行自己在党旗许下的铮铮誓言。

义亭关停20家安全生产 隐患企业

特约记者 沈锦涛 商报记者 张云飞

本报讯 为切实消除安全生产隐患,连日来,义亭镇先后组织工业功能区宗地企业房东召开整治动员会,并将姑塘一期列为挂牌整治区块,明确整治内容、时间和要求。

据悉,整治将从企业厂区环境卫生、五水共治、安全生产主体责任“六

有”建设、车间安全生产秩序等方面入手,全面督促企业立查立改,对环境脏乱差、“六有”建设不重视、安全隐患突出的企业实施“先停产、后整治”措施。

截至目前,义亭镇共检查40家宗地、111家企业,关停整治企业20家,发现隐患264处,现场整改209处、限期整改55处。

稠江排查宗地企业宿舍 安全隐患

通讯员 骆良红

本报讯 针对辖区企业的宿舍用电、用气安全事故时有发生的特点,稠江街道利用企业下班、员工在宿舍休息的时段,组织全体安监局每周定期开展一次企业宿舍夜查,对辖区所有宗地企业宿舍开展一次“体检”活动。

截至目前,已排查检查70家宗地企业的4663间宿舍,发现各类安全隐患1540处,发出《整改通知书》85份,企业当场整改隐患1285处,限期整改255处,没收热得快、小太阳、花线插板等大功率不合规电器160余件,及时消除宿舍楼内各类安全隐患。

首期安管员培训班开课

商报记者 林晓燕

本报讯 为提升网格员、村(社区)安管员的业务能力水平,日前,市安监局对福田街道的网格员及村(社区)安全管理人员,开展以安全检查知识要点等内容为主的培训。

据悉,这是市安监局举办的第一期安全关联监管人员培训班。此次培训对安管员在进行安全检查时的自我保护注意事项、村(社区)小微企业的常见问题、安全生产持证规定等相关内容进行讲解,以此强化基层人员的业务能力和责任意识。

“智慧安全”保辖区平安

特约记者 沈锦涛 商报记者 张云飞

本报讯 连日来,义亭镇举行针对依托智慧安全平台,开展员工安全生产培训及消防演练。

据了解,义亭镇创新开展安全消防试点,采用在工业功能区区内常驻智慧安全站的方式,确保辖区消

防安全。区内6个站点安排专门力量逐家上门对宗地企业进行培训,仅4天时间已累计完成55家宗地企业2097人的培训演练。同时,智慧安全站根据企业需求不定期上门提供培训服务,目前已累计完成培训245宗企业12600余人次。



规范管理 文明养犬

10月8日,市执法局工作人员在绣湖公园对遛狗的市民进行文明劝导。

今年以来,我市对养犬行为实施规范管理,重点整治遛狗不牵狗绳、放任狗乱跑等不文明现象。同时,不断加强文明创建知识宣传,引导市民树立文明养犬意识。

商报记者 吕斌 摄

“中国品牌海外行·走进美国” 宣讲会举行

商报记者 吴峰宇

本报讯 10月9日,由商城集团和浙江企弘联合主办的“中国品牌海外行·走进美国”宣讲会在国际商贸城四区新闻发布厅举行,来自国际商贸城各区块的300余位市场经营户参加活动。

宣讲会围绕当前美国市场前景展望、中国品牌海外行——走进美国沃

尔玛、中小企业应对中美贸易风险策略与实战问题的解析及亚马逊美国站商机等五个方面对“中国制造”如何快速、平稳走进美国市场进行了全方位解读,为中美贸易的外贸模式出谋划策。商城集团中国小城商学院负责人表示,接下来,将不定期举行“中国品牌海外行”宣讲会和沙龙,帮助更多义乌中小企业、市场经营户扬帆海外。

“五水共治” 举报方式:
1.电话:96150、85360826
2.邮箱:ywswsb@163.com
3.微信公众号:ywswsgz(义乌市五水共治)